

2024·11·14 星期四 新闻热线 15504501528

我省砍都河国家湿地公园千斤大棕熊觅食被拍

生活报讯 (实习生王瑞琪 记者 梁晨) 13日,记者从黑龙江砍都河国家湿地公园管理局了解到,近日,湿地公园管理局工作人员在野外整理回收红外相机数据时,惊喜发现在园区北线布设的红外相机成功捕捉到了国家二级保护野生动物棕熊活动的珍贵画面。

画面中,这只棕熊体形健硕,目测体重约有1000斤,是一只成年棕熊。在视频里,这只大棕熊在树林中的雪地上悠然前行,它脑袋

砍都河国家湿地公园地处大



图片由砍都河国家湿地公园管理局提供

很大,肩背隆起,四肢健壮,肌肉感十足。13日,湿地公园负责人王金江向记者介绍,棕熊是国家二级重点保护动物,已被列入《世界自然保护联盟濒危物种红色名录》,是陆地上食肉目体型最大的哺乳动物之一,多在白天活动,食性较杂,具有很强的攻击性,堪称食物链顶端的猛兽。棕熊有冬眠的习性,从10月底或11月初开始,一直冬眠到来年的3至4月。画面中显示,这只棕熊是在10月30日的下午出现在红外相机中的,它应该是去寻找食物为冬眠做准备。

砍都河国家湿地公园地处大

兴安岭东部林区伊勒呼里山麓,是我国松嫩平原与大兴安岭寒温带针叶林区过渡地带,总面积7765公顷,国家重要湿地面积4268.90公顷,2023年10月25日被认定国家重要湿地。该公园处于亚太地区候鸟迁徙中线,是迁徙候鸟类的重要驿站。公园内生物资源丰富,野生动物的食物链完整,越来越多的珍稀动物在保护区“定居”。

“我们公园内检测到过的动物很多,驼鹿、紫貂、原麝、貂熊、猞猁、赤狐、貉、狗獾等。”王金江介绍。由此说明,砍都河国家湿地公园园区内的植物资源丰富,野生动物的食物链完整,越来越多的珍稀动物在保护区“定居”。

抖音开会员 客服帮你关?

哈市女子中招被骗 10万

生活报讯 (记者史天一) 骗子冒充抖音客服,声称受害人开通了某些抖音服务,如不关闭将连续自动扣费,扣费失败会影响征信……记者从哈尔滨市公安局获悉,11月4日至11月11日,冒充电商物流客服类、虚假网络投资理财类和刷单返利类诈骗是一周内发案较多的类别。

11月,哈市市民赵女士接到一个陌生电话,对方称赵女士加入了抖音会员,当晚要进行扣费。信以为真的赵女士要求工作人员立即取消扣费,随后对方

称需提供可扣费银行卡号,并下载“某云”、云闪付及多家银行的app,加入视频会议。赵女士将自己多家银行卡号告知对方后,按照对方的指示在其提供的网站扫描转账二维码进行多次转账,共损失10万余元。

民警介绍,从受骗群体男女比例来看,上周受害群体女性占比较多、占总人数64.7%,涉及案件比较多的为冒充电商物流客服类、虚假网络投资理财类诈骗。男性占总人数的35.3%,涉及案件比较多的为刷单返利类、虚假网络投资理财类诈骗。

11月,哈市市民赵女士接

到一个陌生电话,对方称赵女士加入了抖音会员,当晚要进行扣费。信以为真的赵女士要求工

作人员立即取消扣费,随后对方

男子胸痛7小时才就医 经查是急性心肌梗死

医生紧急救治

生活报讯 (见习记者李晓航 记者王秋实) 近日,38岁的邱先生突发胸痛,而他却在持续疼痛7个小时后才选择到哈尔滨市第一医院就诊。经检查,他被诊断为“急性下壁心肌梗死”,冠脉100%闭塞,医生立即为患者进行手术,术后患者恢复良好,已顺利出院。

10月9日,邱先生突然感到胸痛,持续了整整7个小时。于是,他强忍着疼痛来到哈尔滨市第一医院急诊。他面色苍白,胸痛剧烈,满是惊恐与无助,急诊心电图显示为“急

性下壁心肌梗死”。邱先生表示,他虽有高血压病史,却从未想过这持续的胸痛是心脏亮起的“红灯”。

胸痛中心紧急会诊,虽然家属均未到场,但经与邱先生本人及家属电话沟通后,第一时间为其开通绿色通道并将其转运至CCU,经冠脉造影显示右冠脉100%闭塞,心肌细胞危在旦夕,病情较为严重。市一院胸痛中心介入团队凭借精湛的技术和丰富的经验,迅速将堵塞的血管开通,成功挽救患者生命。

考生无户口本 两省民警火速办

生活报讯 (记者史天一) “当时我真的很着急,谢谢张警官帮我顺利完成报名,否则就错过一年一度的研究生统一招生考试了!”11月7日下午,考生小姜来到哈尔滨市公安局道外分局仁里街派出所户籍大厅,送来一面锦旗,以表达对户籍民警张永玲的感谢。

11月5日9时许,小姜急匆匆地走进仁里街派出所户籍大厅,焦急地说道:“我在哈尔滨市居住,刚才看到研究生网上报名需补充报名材料的通知,需要上传本人户口本,但是我的户籍落在昆明的大学集体户了,现在没有户口本,我的同学帮助我去户

籍地派出所补办户口本,户籍员告知需要我把本人的身份证原件和委托书等相关材料邮寄回昆明,才可以补办户口本。可是,再有1个小时,报名就结束了,我真不知道怎么办才好了。”

户籍员张永玲了解情况后,立即与考生户籍地派出所的户籍员取得联系,表明自己的身份,并将小姜报考研究生急需户籍证明的情况告知对方。随后,张永玲把小姜手持身份证、申请书的图片,一并发给昆明警方后,当地户籍员很快就把小姜报名前需要的材料发送过来,小姜成功完成了研究生网上报名。

市民举报企业多项违规 获奖励 24000元

生活报讯 (记者于海霞) 为进一步推动安全生产举报工作,鼓励社会公众参与举报重大事故隐患和安全生产违法行为,发动群众参与安全生产工作。为营造安全生产举报良好氛围,黑龙江省应急管理厅公布一起安全生产举报典型案例。

2024年2月,伊春市应急管理局接到群众举报,反映伊春市某水泥公司大理石厂未按原设计开采,私自将铁路运输改为汽车运输,安全生产许可证过期,矿山附近30米处有私营企业安全距离不足,存在安全隐患。

患。经查,该企业存在未按设计施工,未经设计变更批复工自改变运输方式,矿区内现运输车辆与原安全设施设计不符合等问题,举报属实,伊春市应急管理局依法作出行政处罚。

举报人发现并举报生产经营单位安全生产违法行为,伊春市应急管理局于2024年8月奖励举报人24000元。



生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅刊 84681180 登 15004697804 电话 13613600156

用,也就是为使用人监管好该花多少钱,具体怎么花。一直以来,维修资金使用项目的造价审核工作都是由使用人委托第三方造价咨询机构实施,所需费用从维修资金当中列支。但在实践中发现,一些项目因使用人责任心不强、第三方专业性不够等原因,监督审核作用并未得到有效发挥,有的项目甚至出现第三方服务费高于预决算核减费用的

“倒挂”现象。面对这些问题,市住建部门下决心予以解决,不但要为广大群众把好维修资金使用关口,而且要最大限度减少业主的资金负担。“真是太及时了,这回应急维修小区楼体外立面脱落的情况,我们不但省下了工程造价咨询费,还由专业机构帮我们进行把关,真是每一分钱都花在了‘刀刃’上,让我们这些业主省时省钱又省心。”南岗区阳光家园小区A2区业主高兴地说。

记者在采访中了解到,自试点开

展以来,已有包括阳光家园小区A2区、海富山水文园、荣耀世纪等10多个小区业主受益。据统计,总审金额为3300余万元,审定金额2400余万元,审减金额合计达900余万元,为使用人节省造价评审服务费40余万元。

2024·11·14 星期四 新闻热线 13766838911

哈市试点应急启用

住房维修资金免费工程造价咨询

生活报讯 (记者仲亮) 近日,记者从哈市住房专项维修资金服务中心获悉,在中国建设银行的积极支持下,自今年6月起,由该行所属的工程咨询甲级资质单位,建银工程咨询公司免费为维修资金应急使用项目提供造价咨询服务。

据了解,造价审核是维修资金使用程序当中的关键环节,对资金使用的预决算成本核定起着决定性作用,



今明冰城有中度污染天气

今日小升温 最高温 11℃

生活报讯 (记者李威兵) 生活报记者从气象部门了解到,近期,哈市气温先升后降,16日开始气温大幅下降,降水天气可能导致道路湿滑或结冰。14日、15日,哈尔滨、绥化地区有中度污染天气。

14日白天最高气温,大兴安岭北部-6~-4℃,大兴安岭南、黑河、伊春、鹤岗3~5℃,哈尔滨9~11℃,其他地区7~9℃。

哈市天气预报

14日白天,哈市主城区、呼兰、巴彦多云,其他区域多云有分散性阵雨,西南风2~3级,最低气温-5~-1℃,最高气温9~11℃。14日夜间至15日白天,全市晴转多云,偏南风2~3级,最低气温2~3℃,最高气温5~7℃。

14日白天,全市晴转多云,偏南风2~3级转3~5级,最低气温东部和北部-9~-7℃,其他区域-4~-2℃,最高气温5~8℃。15日夜间全市阴有小雨,其他地区阴有雨夹雪或小雨。

14日白天最高气温,大兴安岭北部-6~-4℃,大兴安岭南、黑河、伊春、鹤岗3~5℃,哈尔滨9~11℃,其他地区7~9℃。

今明哈绥地区 有中度污染天气

13日,记者从黑龙江省环境监测中心获悉,14日、15日,哈尔滨、绥化

地区有中度污染天气。14日,PM2.5、PM10值分别大于120与150,15日,PM2.5、PM10值分别大于150与180,15日污染程度较为严重。16日后,空气质量转好,PM2.5、PM10值分别下降至小雨80与110,转为良好至轻度污染状态。17日后控制质量转为优良状态。

14、15日,大庆、齐齐哈尔、鸡西、七台河地区,PM2.5、PM10值分别大于120与150,有中度污染天气,16日后空气质量转好,转为优良状态。

未来七天,全省其他地区空气质量保持优良状态。

乘车人未系安全带 多台送工车被取缔



图片由哈市交警部门提供

生活报讯 (记者何兴丽) 近日,哈尔滨市公安局交警部门通过排查风险隐患、强化违法治理、安全教育引导等措施,加强“两客一危一货”、6座以上小客车监管。同时集中开展冬季突出交通违法整治,严查超员、超载、超速、疲劳驾驶、非法改装、违反禁限行规定通行、不规范使用安全带等违法行,并在凌晨、深夜等重点时段增派警力,持续打击送工车交通违法行。

11月12日凌晨,交警顾乡大队通过深入研判送工车出行规律特点,在劳务市场、工地、城郊接合部区域开展巡查,取缔各类交通违法。5时许,执勤警力在机场路先后取缔了黑A81W5*、黑A2B59*、黑AN377*(黄牌)等多台乘车人未系安全带的送工车,交警对违法人员进行处罚,并对驾驶人员进行教育。在检查过程中,交警发现部分送工车存在安全带缺失、损坏等情况,交警监督车主进行整改,补全安全设施。

13日10时许,一辆吉ARV69*号(黄牌)大型货车因超宽拉载而被执勤警力查处,其拉运的货物宽度完全超过左右两侧车体本身。随后,该名驾驶人被处以200元罚款、记1分的处罚。10时20分许,交警在哈滨南收费站路段对黑AD9V3*号等安全带使



图片由秋林地区管理处提供

秋林地区集中拆违

一天拆除违建近 500 m²

生活报讯 (记者于海霞) 近日,哈尔滨市秋林地区管理处大力开展违法建设拆除整治工作,全力破解拆违难题,打造良好的城市环境秩序。

秋林地区管理处成立拆违专项工作组,制定详细工作方案,第一时间对辖区内违建房屋情况进行摸底排查,在履行好责令整改、限期拆除等法律程序,并充分做好前期沟通协调工作后,集中精干执法力量

3D 第24304期	169
p62 第24304期	148436+0
36选7 第24132期	05 10 11 18 25 33 34+03
排列3 第24304期	425
排列5 第24304期	42538

福彩
22选5 第24304期 05 09 18 19 22
七乐彩 第24131期 03 04 08 16 17 26 28+07
体彩 超级大乐透 第24132期 05 06 10 16 31+06 09